

СОГЛАСОВАНО

Председатель Первичной
профсоюзной организации
ООО «Газпром добыча Ямбург»


В.Г. Нагога

2014 г.



УТВЕРЖДАЮ

Зам. генерального директора по
эксплуатации вахтовых поселков
ООО «Газпром добыча Ямбург»


В.Ю. Макаров

2014 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении открытого турнира ООО «Газпром добыча Ямбург»
по теннису, посвященного добыче юбилейного
5-го триллиона кубометров газа.**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- пропаганда активных занятий спортом и здорового образа жизни;
- популяризация тенниса среди работников Общества, населения г. Новый Уренгой;
- выявление сильнейших спортсменов;
- приобретение участниками опыта выступлений в ответственных соревнованиях.

2. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с **13-19 октября 2014 г** в спортивно-оздоровительном комплексе ООО «Газпром добыча Ямбург» зал тенниса.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и подготовкой Турнира осуществляется Организационным комитетом (далее по тексту - Оргкомитет).

Непосредственное проведение Турнира возлагается на главную судейскую коллегию (далее по тексту – ГСК) и секретариат, утвержденный Председателем Оргкомитета.

Председатель оргкомитета Корепанова М.О.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в турнире допускаются все желающие мужчины и женщины, своевременно подавшие заявку, прошедшие регистрацию и имеющие разрешение врача.

Максимальное число участников в мужской сетке – 32 человека, в женской – 16 человек. Если количество заявок превысит установленный лимит, в основную сетку мужского турнира допускаются 24 сильнейших теннисиста города Новый Уренгой, в женскую – 12 сильнейших спортсменок (по рейтингу, составленному по результатам открытых турниров города Новый Уренгой, проведенных в течение календарного года). Для остальных

участников право выхода в основную сетку будет определяться по результатам отборочных квалификационных матчей.

К участию в турнире не допускаются: лица, несвоевременно подавшие заявку, не прошедшие регистрацию и не имеющие разрешение врача;

5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Турнир проводится в соответствии с действующими правилами игры в теннис, утвержденными Федерацией тенниса России. Турнир проводится по олимпийской системе, с розыгрышем 3-его места. Каждая встреча турнира играется из двух полных сетов до 6 геймов, с минимальным преимуществом в два гейма. При счете в сете 6-6 играется тай-брейк до 7 очков. При счете по сетам 1-1 играется решающий «чемпионский» тай-брейк до 10 очков.

В зависимости от количества заявленных участников будет определена схема и сроки проведения квалификационного тура.

Участники турнира обязаны соблюдать правила игры в теннис, теннисный этикет, уважительно относиться к игрокам, судьям и присутствующим зрителям.

Участнику турнира необходимо иметь опрятную спортивную форму, специализированную теннисную обувь для твердых покрытий и теннисный инвентарь с принадлежностями.

Вопросы, требующие вмешательства и их разрешения в матчах на турнире, в том числе в спорных ситуациях решаются главным судьей и его помощниками.

Ответственность за физическое состояние участников турнира и их здоровье возлагается на самих участников.

В случае неявки на игру одного из участников турнира ему записывается поражение.

При отказе одного из участников турнира продолжить игру по различным причинам, ему (им) будет записан отказ и поражение.

Игроку, опоздавшему к своему матчу на 15 минут засчитывается поражение. По согласованию с соперником матч может быть возвращен на корт, либо его начало отложено. Данное решение утверждается главным судьей турнира.

Отдых участников между встречами должен составлять не менее 30 минут.

В случае возникновения чрезвычайных обстоятельств или неблагоприятных условий, игры турнира могут быть перенесены на другое время (дни) или в спортивные залы с соответствующим оповещением игроков со стороны оргкомитета турнира.

6. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в турнире должны быть направлены на Корепанову М.О. по адресу: M.Korepanova@ygd.gazprom.ru не позднее 18.00 часов 08 октября 2014 года.

Жеребьевка состоится в зале тенниса СОК в 20.00 часов 08 октября 2014 года. Телефон для справок: +7 3494 963 929.

Данное положение является официальным приглашением на турнир.

